



УКРАЇНА

ІЗМАЇЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ІЗМАЇЛЬСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

м. Ізмаїл

22 серпня 2023 року

№ 151/ВА-2023

Про запровадження карантинного режиму по західному кукурудзяному жуку на території аграрно-рибогосподарського кооперативу «Придунайська Нива» Ізмаїльського району Одеської області

Відповідно до статей 6, 13, 21 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» від 09 квітня 1999 року № 586-XIV, керуючись статтями 33, 34 Закону України «Про карантин рослин» від 30 червня 1993 року № 3348-XII, Порядку проведення інспектування, огляду, фітосанітарної експертизи (аналізів), повторної фітосанітарної (арбітражної) експертизи (аналізів), нагляду, обстеження, моніторингу, знезараження об'єктів регулювання, оформлення сертифікатів, передбачених Законом України «Про карантин рослин», контролю за проведенням огляду в частині відбору зразків та вибіркового контролю за проведенням фітосанітарної експертизи (аналізів), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2019 року № 1177, враховуючи подання провідного спеціаліста відділу карантину рослин управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держзодспоживслужби в Одеській – державного фітосанітарного інспектора з карантину рослин Шульги А.В. від 20 серпня 2023 року про виявлення вогнища регульованого шкідливого організму – західного кукурудзяного жука (*Diabrotica virgifera virgifera* Le Conte) та висновок фітосанітарної експертизи від 21 серпня 2023 року № РН/014-011859Н/23, у зв'язку з надзвичайною шкодочинністю, здатністю до розповсюдження та з метою здійснення фітосанітарних заходів,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Запровадити карантинний режим у зв'язку з виявленням регульованого шкідливого організму – західного кукурудзяного жука на території земель аграрно-рибогосподарського кооперативу «Придунайська Нива» (поле БФ - 5 с. Багате Саф'янівської сільської ради Ізмаїльського району Одеської області) площею 65,5 гектарів.
2. Затвердити межі карантинних зон, в яких запроваджується карантинний режим по західному кукурудзяному жуку, що додаються.
3. Затвердити систему фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму - західного кукурудзяного жука, що додається.

4. Рекомендувати провідному спеціалісту-державному фітосанітарному інспектору відділу карантину рослин управління фітосанітарної безпеки, контролю в сфері насінництва та розсадництва Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області на підставі та в порядку, встановлених законом, у карантинних зонах здійснювати спеціальні заходи, а саме:

- інспектування та фітосанітарна експертиза (аналізи) об'єктів регулювання;
- здійснення контролю за проведенням локалізації та ліквідації карантинних організмів особами;
- заборона вивезення з карантинних зон заражених регульованими шкідливими організмами об'єктів регулювання;
- фумігація об'єктів регулювання у разі їх вивезення з карантинної зони у зону, вільну від регульованих шкідливих організмів;
- технічна переробка об'єктів регулювання, заражених регульованими шкідливими організмами.

5. Розпорядження набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування в офіційному друкованому виданні та на офіційній інтернет-сторінці центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері карантину рослин.

6. Відділу організаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Ізмаїльської районної державної (військової) адміністрації Одеської області забезпечити оприлюднення даного розпорядження на офіційному вебсайті Ізмаїльської районної державної (військової) адміністрації Одеської області.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова
Начальник



Родіон АБАШЕВ

Додаток 1
ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови (начальника)
Ізмаїльської районної державної
(військової) адміністрації Одеської області
від 22 серпня 2023 р. № 151/ВА-2023

Межі карантинних зон, в яких запроваджується карантинний режим в Ізмаїльському районі у зв'язку з виявленням західного кукурудзяного жука

Межі карантинної зони	Площа вогнища, га
поле БФ-5 (згідно плану землевикористання АРК "Придунайська Нива") с. Багате Саф'янівської сільської ради Ізмаїльського району Одеської області	65,5

Додаток 2
ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови (начальника)
Ізмаїльської районної державної
(військової) адміністрації Одеської області
від 22 серпня 2023 р. № 151/ВА-2023

Система

фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму – західного кукурудзяного жука на території аграрно – рибогосподарського кооперативу “Придунайська Нива” Ізмаїльського району Одеської області

№ з/п	Назва заходу	Об’єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1.	Моніторинг вогнищ Західного кукурудзяного жука (<i>Diabrotica virgifera virgifera</i> Le Conte)	Щорічне проведення моніторингу на виявлення Західний кукурудзяний жук (<i>Diabrotica virgifera virgifera</i> Le Conte) за допомогою феромонних пасток.	Липень - серпень щороку	Управління фітосанітарної безпеки, контролю в сфері насінництва та розсадництва Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області, землекористувачі, відповідальні особи органів місцевого самоврядування.
2.	Локалізаційно ліквідаційні заходи	Інспектування та фітосанітарна експертиза (аналізи) об’єктів регулювання; здійснення контролю за проведенням локалізації та ліквідації вогнищ Західного кукурудзяного жука (<i>Diabrotica virgifera virgifera</i> Le Conte) особами; заборона вивезення з карантинних зон заражених карантинними організмами об’єктів регулювання.	Липень - серпень щороку	Власники земельних ділянок в зоні запровадження карантинного режиму, відповідальні посадовці Управління фітосанітарної безпеки, контролю в сфері насінництва та розсадництва Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області.

3.	Проведення роз'яснювальної роботи серед органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, землекористувачів та господарств всіх форм власності	Висвітлення в засобах масової інформації, пропаганда знань про Західний кукурудзяний жук (<i>Diabrotica virgifera virgifera</i> Le Conte) та методи боротьби.	Липень - серпень щороку	Органи виконавчої влади (за згодою), місцевого самоврядування (за згодою), Управління фітосанітарної безпеки, контролю в сфері насінництва та розсадництва Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області (за згодою)
----	--	--	-------------------------	---